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CUIDAR ESTIMADO PARA 4.000 PERSONAS DURANTE 6 DIAS (FASES 2 Y 3)
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UTILIZACION DE PAPEL: 369,48 KG C02
CONSUMO DE ELECTRICIDAD: 12607,20 KG C02
BASURA DOMESTICA: 24854,40 KG C02
AGUAS RESIDUALES: 101,880 KG C02

= TOTAL DE EMISIONES: 37933,0 KG C02

!\S \ &4 N° DE ARBOLES PARA NEUTRALIZAR TOTAL EMISION: 266
— —

DISTANCIA RECORRIDA EN VUELO
VIAJE AEREO CORTO (BRASIL): 162000 KG C02

VIAJE AEREO MEDIANO (SUDAMERICA): 54600 KG C02
VIAJE AEREO LARGO (CENTROAMERICA, AMERICA DEL
NORTE, AFRICA, EUROPA, ASIA): 46640 KG C02

TOTAL DE EMISIONES: 263240 KG C02
TOTAL DE ARBOLES PARA NEUTRALIZAR TOTAL EMISIONES: 1.843

TOTAL DE LAS EMISIONES: 301,2 T. C02

TOTAL DE ARBOLES QUE SE PLANTARAN: 2.108




